

PROCES-VERBAL

**Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 18 septembrie 2025, ora 10⁰⁰**

Dl.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor, stimați colegi, bună dimineata și bine ați venit la ședința convocată astăzi a Consiliului Județean Vâlcea, o ședință cu caracter extraordinar. Sunt prezenți?

Dl.Lăstun Bogdan - Sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Acum s-au conectat și ceilalți 2 consilieri județeni, domnule Președinte.

Dl.Rădulescu Constantin - Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces-verbal, 6 proiecte de hotărâre. Supun votului proiectul ordinii de zi: dna. Andreianu Mihaela - pentru, dna.Argeșanu Irina-Maria - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Cantoriu Viorica - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dna.Dobrete Florentina-Adina - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Grigorescu Remus - pentru, dna.Grigorie Laura-Alexandra - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dna.Lupu Alina - pentru, dna.Mirea Mihaela - pentru, dna.Moise Iuliana - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Nuică Ionuț-Eduard - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popa Remus-Marian - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dna.Stan Narcisa-Mihaela - pentru, dl.Stănică Mihai-Cătălin - pentru, dl.Stroescu Ion - pentru, dna.Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, dl.Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, proiectul ordinii de zi a fost votat. Dacă va fi cazul și, din informațiile pe care le avem, în intervalul 20 - 25 septembrie va fi o rectificare de buget și sperăm ca Direcția Generală de Asistență și Protecție a Copilului să primească banii pe care Guvernul trebuie să îi dea, pentru că altfel situația devine, este deja periculoasă. O să ne mai întâlnim într-o ședință cu caracter extraordinar pentru a rectifica bugetul, repet, dacă Guvernul va face această rectificare și va da bani la DGASPC. Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a

Guvernului nr.57/2019 cărorora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 8 septembrie 2025.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna. Andreianu Mihaela - pentru, dna.Argeșanu Irina-Maria - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Cantoriu Viorica - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dna.Dobrete Florentina-Adina - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Grigorescu Remus - pentru, dna.Grigorie Laura-Alexandra - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dna.Lupu Alina - pentru, dna.Mirea Mihaela - pentru, dna.Moise Iuliana - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Nuică Ionuț-Eduard - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popa Remus-Marian - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dna.Stan Narcisa-Mihaela - pentru, dl.Stănică Mihai-Cătălin - pentru, dl.Stroescu Ion - pentru, dna.Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, dl.Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 30 ianuarie 2025, cu modificările și completările ulterioare.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna. Andreianu Mihaela - pentru, dna.Argeșanu Irina-Maria - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Cantoriu Viorica - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dna.Dobrete Florentina-Adina - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Grigorescu Remus - pentru, dna.Grigorie Laura-Alexandra - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dna.Lupu Alina – nu particip la vot, dna.Mirea Mihaela - pentru, dna.Moise Iuliana - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Nuică Ionuț-Eduard - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popa Remus-Marian - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dna.Stan Narcisa-Mihaela - pentru, dl.Stănică Mihai-Cătălin - pentru, dl.Stroescu Ion - pentru, dna.Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, dl.Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, precum și utilizarea unor sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, pentru finanțarea unor cheltuieli urgente și neprevăzute apărute în cursul exercițiului bugetar și acordarea unui ajutor Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea, pe anul 2025.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna. Andreianu Mihaela - pentru, dna.Argeșanu Irina-Maria - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Cantoriu Viorica - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - nu particip la vot, dna.Dobrete Florentina-Adina - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Grigorescu Remus - pentru, dna.Grigorie Laura-Alexandra - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dna.Lupu Alina – nu particip la vot, dna.Mirea Mihaela - pentru, dna.Moise Iuliana - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Nuică Ionuț-Eduard - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - nu particip la vot, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popa Remus-Marian - nu particip la vot, dl.Popescu Victor-

George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dna.Stan Narcisa-Mihaela - pentru, dl.Stănică Mihai-Cătălin - pentru, dl.Stroescu Ion - pentru, dna.Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, dl.Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina, domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Poenaru Constantin-Mircea și Popa Remus-Marian nu au participat la vot.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind încheierea unui Acord de Parteneriat între Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și Arhiepiscopia Râmnicului, în vederea realizării obiectivului de investiții "Continuarea lucrărilor de conservare-restaurare a picturii murale de la Catedrala Sfântul Ierarh Nicolae".

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna. Andreianu Mihaela - pentru, dna.Argeșanu Irina-Maria - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Cantoriu Viorica - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dna.Dobrete Florentina-Adina - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Grigorescu Remus - pentru, dna.Grigorie Laura-Alexandra - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dna.Lupu Alina - pentru, dna.Mirea Mihaela - pentru, dna.Moise Iuliana - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Nuică Ionuț-Eduard - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Ovidiu – nu particip la vot, dl.Popa Remus-Marian - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dna.Stan Narcisa-Mihaela - pentru, dl.Stănică Mihai-Cătălin - pentru, dl.Stroescu Ion - pentru, dna.Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, dl.Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popa Ovidiu nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind încheierea unui Acord de Parteneriat între Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și Parohia Sfântul Mare Mucenic Gheorghe din cadrul Protoieriei Râmnicu Vâlcea – Arhiepiscopia Râmnicului, în vederea realizării obiectivului de investiții "Edificare temporară a unui paraclis".

Dl.Rădulescu Constantin – Este vorba de biserica din Piața Centrală. Oamenii stau în frig și în ploaie acum, pentru că se lucrează la biserică și atunci

sprijinim această biserică pentru ca peste iarnă oamenii să poată participa la slujbe în condiții civilizate și să fie în siguranță.

Dl. Popescu Victor – Dacă îmi permiteți și mie o scurtă intervenție, domnule Președinte!

Dl. Rădulescu Constantin – Pofțiți!

Dl. Popescu Victor – Mulțumesc! Vreau să spun că investiția, chiar dacă este cu caracter temporar, este una imperios necesară a fi realizată în perioada aceasta, mai ales că urmează sezonul rece, însă intervenția mea vine tocmai prin prisma faptului că, din câte înțeleg, echipa care a făcut cercetarea arheologică a descoperit aici ruinele a două vechi biserici care poate cumva vor schimba ceea ce știam despre acest amplasament și cred că Biserica Sfântul Mare Mucenic Gheorghe, cum o știm toți, Biserica din Centru, va deveni unul dintre obiectivele strategice culturale-monahale din județul Vâlcea. Din câte înțeleg, pare că descoperirile făcute de către colegii noștri, pe care îi felicit, de asemenea, prin acest proiect Arhiepiscopia Râmnicului și Înalț Preasfințitul Varsanufie merită toată recunoștința. Cred că trebuie, ca atât colegii noștri cât și cei care vizionează această ședință, să știe că există posibilitatea ca această biserică Sfântul Gheorghe din municipiul Râmnicu Vâlcea să fie prima biserică din municipiul Râmnicu Vâlcea. Pe lângă acest fapt, descoperirile făcute de către echipa de cercetare arheologică vor pune cu siguranță într-o altă lumină acest edificiu monahal-cultural din municipiul și județul Vâlcea. Sunt convins că prin proiectul pe care îl implementează în următorii doi-trei ani vom vedea sau cei care vor trece pe aici, prin centrul orașului, până la urmă, este zona cea mai tranzitată atât de către locuitori cât și de turiști, această biserică va avea cu totul și cu totul o altă istorie, care va avea reverberații la nivel național. Vă mulțumesc! De asta spun că sunt întru totul de acord cu realizarea acestui edificiu cu caracter temporar și așteptăm cu sufletul la gură să vedem finalitatea cercetărilor arheologice și finalitatea proiectului de anvelopare de peste 21 milioane lei. Vă mulțumesc!

Dl. Rădulescu Constantin – Mulțumesc și eu! Procedură de vot: dna. Andreianu Mihaela - pentru, dna. Argeșanu Irina-Maria - pentru, dl. Belciu Ion - pentru, dl. Bobocea Gheorghe - pentru, dl. Bușu Adrian - pentru, dna. Cantoriu Viorica - pentru, dna. Ciocan Vetură - pentru, dl. Dima Adrian-Cosmin - pentru, dna. Dobrete Florentina-Adina - pentru, dl. Fârtat Ilie - pentru, dl. Folea Gheorghe - De două ori "pentru" privind Biserica Sfântul Gheorghe, dl. Grigorescu Remus - pentru, dna. Grigorie Laura-Alexandra - pentru, dl. Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl. Iordache Dănuț - pentru, dna. Lupu Alina - pentru, dna. Mirea Mihaela - pentru, dna. Moise Iuliana - pentru, dl. Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl. Nicolăescu Ion - pentru, dl. Nuică Ionuț-Eduard - pentru, dl. Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl. Popa Ovidiu - nu particip la vot, dl. Popa Remus-Marian - pentru, dl. Popescu Victor-George - pentru, dl. Rădulescu Constantin - pentru, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl. Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dna. Stan Narcisa-Mihaela - pentru, dl. Stănică Mihai-Cătălin - pentru, dl. Stroescu Ion - pentru, dna. Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, dl. Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popa Ovidiu nu a participat al vot.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr.1 la Contractul de Asociere nr.9698/18844/2025 privind susținerea sportului de performanță.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna. Andreianu Mihaela - pentru, dna.Argeșanu Irina-Maria - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru. Și pentru votul anterior "pentru", dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Cantoriu Viorica - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dna.Dobrete Florentina-Adina - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Grigorescu Remus - pentru, dna.Grigorie Laura-Alexandra - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.lordache Dănuț - pentru, dna.Lupu Alina - pentru, dna.Mirea Mihaela - pentru, dna.Moise Iuliana - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Nuică Ionuț-Eduard - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popa Remus-Marian - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dna.Stan Narcisa-Mihaela - pentru, dl.Stănică Mihai-Cătălin - pentru, dl.Stroescu Ion - pentru, dna.Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, dl.Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.119 din 24 iunie 2022 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă a Clubului Sportiv Vâlcea – 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna. Andreianu Mihaela - pentru, dna.Argeșanu Irina-Maria - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Cantoriu Viorica - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - nu particip la vot, dna.Dobrete Florentina-Adina - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Grigorescu Remus - pentru, dna.Grigorie Laura-Alexandra - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian - pentru, dl.lordache Dănuț - pentru, dna.Lupu Alina - pentru, dna.Mirea Mihaela - pentru, dna.Moise Iuliana - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Nuică Ionuț-Eduard - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea – nu particip la vot, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popa Remus-Marian - nu particip la vot, dl.Popescu Victor-George -

pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dna.Stan Narcisa-Mihaela - pentru, dl.Stănică Mihai-Cătălin - pentru, dl.Stroescu Ion - pentru, dna.Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, dl.Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Poenaru Constantin-Mircea și Popa Remus-Marian nu au participat la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, având în vedere că nu mai avem niciun punct pe ordinea de zi și la "Diverse" nu avem nimic, declar ședința închisă! Vă mulțumesc pentru participare! Vă doresc multă sănătate că e mai bună decât toate! La revedere!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		22.09.2025